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Rostlina Český název Kontejner Velikost Cena MO Poč. ks odběr od pozn.

Acer campestre "Carnival" Javor polní 10l km 120 450 Kč 2 skladem Pouze osobní odběr
Acer negundo "Flamingo" Javor jasanolistý 20l km 120 480 Kč 2 skladem Pouze osobní odběr
Acer palmatum "Atropurpureum" Japonský javor 3l 40-60 cm 250 Kč 3 skladem Pouze osobní odběr
Acer platanoides Javor mléč 7l 80-100 cm 120 Kč 10 skladem Pouze osobní odběr
Azalea jap. "Amoena" Japonská azalka 9x9 cm 15-20 cm 55 Kč 40 od 5.8
Azalea jap. "Blue Danube" Japonská azalka 9x9 cm 15-20 cm 55 Kč 40 od 5.8
Azalea jap. "Hot Shot Variegated" Japonská azalka 9x9 cm 15-20 cm 55 Kč 40 od 5.8
Azalea jap. "Rosa Alba" Japonská azalka 9x9 cm 15-20 cm 55 Kč 40 od 5.8
Azalea jap. mix Japonská azalka 2l 20-30 cm 160 Kč 10 skladem

Azalea Fuerwerk Dřevitá azalka 2l 20-30 cm 138 Kč 2 skladem

Berberis th. "Golden Ring" Dřišťál Thunbergův 9x9 cm 10-15 cm 38 Kč 100 od 8.7
Berberis th. "Golden Ring" Dřišťál Thunbergův 2l 20-30 cm 75 Kč 5 skladem

Betula pendula "Youngii" Převislá bříza 15l Km 180 cm 950 Kč 1 skladem Pouze osobní odběr
Betula pendula "Youngii" Převislá bříza 7,5l Km 160 cm 850 Kč 1 skladem Pouze osobní odběr
Betula pendula "Gold Szakal" Převislá bříza 10l km 100 cm 590 Kč 1 skladem Pouze osobní odběr
Buddleia davidii "Nanho Blue" Komule davidova,Motýlý keř 9x9 cm 15-25 cm 39 Kč 0 Není
Buddleia davidii "Nanho Blue" Komule davidova,Motýlý keř 2l 20-30 cm 70 Kč 33 skladem

Buxus sempervirens Zimostráz obecný, krušpánek 9x9 cm 10-20 cm 37 Kč 552 skladem

Buxus sempervirens Zimostráz obecný, krušpánek 1,5l 20-30 cm 75 Kč 218 skladem

Buxus sempervirens Zimostráz obecný, krušpánek 7l 25-35 cm 140 Kč 5 skladem Pouze osobní odběr
Buxus sempervirens "Aureovariegata" Zimostráz panašovaný, krušpánek 9x9 cm 10-20 cm 38 Kč 0 Není
Buxus sempervirens "Aureovariegata" Zimostráz panašovaný, krušpánek 1,5l 15-30 cm 82 Kč 30 od 1.7
Buxus sempervirens "Suffruticosa" Zimostráz zakrslý(skalkový), krušpánek 9x9 cm 10-20 cm 38 Kč 0 Není
Buxus sempervirens "Suffruticosa" Zimostráz zakrslý(skalkový), krušpánek 1,5l 15-30 cm 82 Kč 20 od 1.7
Calluna vulgaris mix Vřes obecný 2l 15-25 cm 82 Kč 9 skladem

Calluna vulgaris "Allegro" Vřes obecný 9x9 cm 10-15 cm 37 Kč 21 skladem

Calluna vulgaris "Dark Beauty"(č) Vřes obecný 9x9 cm 10-15 cm 37 Kč 21 skladem

Calluna vulgaris "Darts Parrot"(žb) Vřes obecný 9x9 cm 10-15 cm 37 Kč 21 skladem

Calluna vulgaris "Heidesinfonie"(rf) Vřes obecný 9x9 cm 10-15 cm 37 Kč 21 skladem

Calluna vulgaris "Long White"(b) Vřes obecný 9x9 cm 10-15 cm 37 Kč 21 skladem

Calluna vulgaris "Redbud" Vřes obecný 9x9 cm 10-15 cm 37 Kč 21 skladem

Carpinus betulus Habr obecný 1,5l 50-60 cm 42 Kč 12 skladem

Carpinus betulus Habr obecný 3l 50-60 cm 44 Kč 37 skladem

Caryopteris cland. "Worcester Gold" Ořechoplodec 9x9 cm 15-25 cm 39 Kč 100 od 10.6
Caryopteris cland. "Worcester Gold" Ořechoplodec 2l 20-30 cm 70 Kč 28 skladem

Cornus alba "Variegata" Svída bílá panašovaná 1l 15-30 cm 39 Kč 80 od 10.6
Cornus alba "Variegata" Svída bílá panašovaná 3l 20-30 cm 63 Kč 0 Není
Cornus alba "Spaethii" Svída bílá panašovaná 1l 15-30 cm 39 Kč 80 od 10.6
Cornus alba "Spaethii" Svída bílá panašovaná 3l 20-30 cm 63 Kč 0 Není
Cornus stolonifera "Flaviramea" Svída výběžkatá 1l 15-30 cm 39 Kč 80 od 10.6
Cornus stolonifera "Flaviramea" Svída výběžkatá 3l 20-30 cm 63 Kč 0 Není
Corylus avellana Líska obecná 7l 120-150 cm 160 Kč 1 skladem Pouze osobní odběr
Corylus avellana "Maxima Purpurea" Líska největší 7l 60-80 cm 310 Kč 0 Není Pouze osobní odběr
Cotoneaster buxifolia "Nana" Skalník zakrslý 9x9 cm 15-25 cm 36 Kč 200 od 10.6
Cotoneaster Dammeri Skalník dammerův 9x9 cm 15-40 cm 35 Kč 700 skladem

Cotoneaster Eichholz Skalník Echolz 9x9 cm 15-40 cm 35 Kč 700 od 10.6
Cotoneaster salic."Gnom" Skalník vrbolistý 9x9 cm 15-25 cm 36 Kč 200 od 10.6
Cotoneaster salic."Parkteppich" Skalník vrbolistý 9x9 cm 15-35 cm 36 Kč 0 Není
Cotoneaster suecicus 'Coral Beauty' Skalník vyšší 9x9 cm 15-35 cm 36 Kč 600 od 10.6
Cotoneaster suec."Skogholm" Skalník vyšší 9x9 cm 15-30 cm 35 Kč 61 skladem

Deutzia scabra bílá Trojpuk drsný 9x9 cm 15-20 cm 38 Kč 17 od 10.6
Deutzia scabra bílá Trojpuk drsný 2l 20-30 cm 52 Kč 0 Není
Deutzia rosea Trojpuk něžný 9x9 cm 15-20 cm 38 Kč 36 od  10.6
Deutzia rosea Trojpuk něžný 2l 20-30 cm 52 Kč 0 Není
Empetrum nigrum "Bernstein" Šicha obecná K11 10-15 cm 42 Kč 10 skladem

Erica mix Vřesovec 2l 20-30 cm 82 Kč 62 skladem

Erica carnea "Alba" Vřesovec pleťový H12 10-15 cm 42 Kč 17 skladem

Erica carnea "March Seedling" Vřesovec pleťový H12 10-15 cm 42 Kč 20 skladem

Erica carnea "Vivellii" Vřesovec pleťový H12 10-15 cm 42 Kč 20 skladem

Erica carnea "Whisky" Vřesovec pleťový H12 10-15 cm 42 Kč 20 skladem

Euonymus fort. "Emerald Gaiety" Brslen fortuneův 9x9 cm 15-25 cm 35 Kč 200 od 10.6
Euonymus fort. "Emerald Gaiety" Brslen fortuneův 1,5l 15-30 cm 43 Kč 30 skladem

Euonymus fort. "Emerald Gold" Brslen fortuneův 9x9 cm 15-25 cm 35 Kč 320 skladem

Euonymus fort. "Emerald Gold" Brslen fortuneův 1,5l 15-25 cm 43 Kč 40 skladem

Euonymus fort. "Emerald Gold" Brslen fortuneův 4l km 80 cm 300 Kč 3 skladem Pouze osobní odběr
Fagus sylvatica Buk lesní 2l 30-40 cm 42 Kč 22 skladem

Fagus sylvatica "Darvick Purple" Buk lesní purpurový sloupový 2l 30-40 cm 230 Kč 5 skladem

Fagus sylvatica "Roseomarginata Buk lesní trojbarevný 2l 20-30 cm 250 Kč 5 skladem

Forsythia inter. "Golden Bells" Zlatice prostřední 9x9 cm 15-25 cm 35 Kč 250 od 1.7

Forsythia inter. "Golden Bells" Zlatice prostřední 2l 20-30 cm 51 Kč 155 skladem

Forsythia inter. "Golden Bells" Zlatice prostřední 7l 70-90 cm 150 Kč 6 skladem Pouze osobní odběr
Forsythia inter. "Golden Time" Zlatice prostřední panašovaná 9x9 cm 15-20 cm 39 Kč 37 skladem

Forsythia inter. "Golden Time" Zlatice prostřední panašovaná 2l 20-30 cm 70 Kč 24 skladem

Forsythia inter. "Minigold" Zlatice prostřední menší 9x9 cm 15-25 cm 35 Kč 80 od 1.7
Forsythia inter. "Minigold" Zlatice prostřední menší 2l 20-30 cm 52 Kč 62 skladem

Forsythia viridissima "Bronxensis" Zlatice zelená (skalková) 9x9 cm 15-25 cm 39 Kč 0 Není
Forsythia viridissima "Bronxensis" Zlatice zelená (skalková) 2l 20-30 cm 70 Kč 36 skladem

Hedera helix Břečťan popínavý 9x9 cm 15-25 cm 34 Kč 61 skladem

Hydrangea macr. "Taube" Hortenzie velkolistá 2l 20-30 cm 98 Kč 10 od 5.8



Chaenomeles sup. "Orange Trail" Kdoulovec nádherný oranžový 9x9 cm 15-30 cm 39 Kč 0 Není
Chaenomeles sup. "Orange Trail" Kdoulovec nádherný oranžový 1,5l 20-30 cm 55 Kč 60 skladem

Chaenomeles sup. "Cameo" Kdoulovec nádherný růžový 9x9 cm 15-30 cm 39 Kč 0 Není
Chaenomeles sup. "Cameo" Kdoulovec nádherný růžový 1,5l 20-30 cm 55 Kč 40 skladem

Jasminum nudiflorum Jasmín nahokvětý 9x9 cm 15-20 cm 39 Kč 22 od 10.6
Lavandula ang. "Munstead" Levandule lékařská modrá 9x9 cm 10-15 cm 37 Kč 41 skladem

Lavandula ang. "Rosea" Levandule úzkolistá růžová 9x9 cm 10-15 cm 37 Kč 100 od 3.7
Ligustrum ovalifolium "Aureum" Ptačí zob vejčitolistý panašovaný 9x9 cm 15-30 cm 36 Kč 170 skladem

Ligustrum ovalifolium "Aureum" Ptačí zob vejčitolistý panašovaný 2l 20-30 cm 51 Kč 62 skladem

Ligustrum vulgare "Atrovirens" Ptačí zob obecný 9x9 cm 15-40 cm 33 Kč 100 od 10.6
Ligustrum vulgare "Atrovirens" Ptačí zob obecný 1l 15-30 cm 39 Kč 80 od 10.6
Ligustrum vulgare "Atrovirens" Ptačí zob obecný 2l 20-30 cm 49 Kč 12 skladem

Lonicera pileata "Mossgreen" Zimolez kloboukatý 9x9 cm 20-30 cm 35 Kč 200 od 10.6
Magnolia liliiflora "Susan" Šácholán 2l 30-40 cm 210 Kč 6 skladem

Malus "Fontana" Okrasná jabloň 10l 200 cm 900 Kč 2 skladem Pouze osobní odběr
Philadelphus lem. "Innocence" Pustoryl lemoineův 9x9 cm 15-30 cm 37 Kč 150 od 10.6
Philadelphus lem. "Innocence" Pustoryl lemoineův 2l 30-40 cm 52 Kč 0 Není
Philadelphus "Mont Blanc" Pustoryl, nepravý jasmín 9x9 cm 15-30 cm 35 Kč 0 Není
Philadelphus "Mont Blanc" Pustoryl, nepravý jasmín 2l 30-40 cm 49 Kč 157 skladem

Philadelphus "Mont Blanc" Pustoryl, nepravý jasmín 7l 60-80 cm 180 Kč 5 skladem Pouze osobní odběr
Physocarpus op. "Darts Gold" Tavola kalinolistá žlutá 9x9 cm 15-30 cm 35 Kč 140 od 10.6
Physocarpus op. "Darts Gold" Tavola kalinolistá žlutá 2l 30 cm 52 Kč 17 skladem

Physocarpus op. "Luteus" Tavola kalinolistá žlutá 1l 15-30 cm 39 Kč 80 od 10.6
Physocarpus op. "Luteus" Tavola kalinolistá žlutá 3l 20-30 cm 53 Kč 0 Není
Physocarpus opul. "Purpurea" Tavola kalinolistá červená 9x9 cm 20-40 cm 35 Kč 200 od 10.6
Physocarpus opul. "Purpurea" Tavola kalinolistá červená 2l 30 cm 52 Kč 33 skladem

Potentilla fruticosa "Abbotswood" Mochna křovitá bílá 9x9 cm 15-30 cm 35 Kč 0 Není
Potentilla fruticosa "Abbotswood" Mochna křovitá bílá 2l 30-40 cm 51 Kč 120 skladem

Potentilla fruticosa "Abbotswood" Mochna křovitá bílá 7l 50-60 cm 180 Kč 5 skladem Pouze osobní odběr
Potentilla fruticosa "Hopleys Orange" Mochna křovitá oranžová 9x9 cm 15-30 cm 38 Kč 100 od 10.6
Potentilla fruticosa "Hopleys Orange" Mochna křovitá oranžová 2l 20-30 cm 51 Kč 0 Není
Potentilla fruticosa "Jolina" Mochna křovitá žlutá 9x9 cm 15-30 cm 37 Kč 157 skladem

Potentilla fruticosa "Goldteppich" Mochna křovitá žlutá 2l 20-30 cm 51 Kč 113 skladem

Potentilla fruticosa "Pink Queen" Mochna křovitá růžová 9x9 cm 15-30 cm 37 Kč 128 skladem

Potentilla fruticosa "Princess" Mochna křovitá růžová 2l 20-30 cm 51 Kč 120 skladem

Potentilla fruticosa "Red Ace" Mochna křovitá červená 9x9 cm 15-30 cm 38 Kč 300 od 10.6
Potentilla fruticosa "Red Ace" Mochna křovitá červená 2l 20-30 cm 51 Kč 114 skladem

Prunus cerasifera "Nigra" Myrobalán 20l 200 cm 750 Kč 2 skladem Pouze osobní odběr
Prunus laurocer. "Otto Luyken" Bobkovišeň lékařská 9x9 cm 10-20 cm 42 Kč 61 skladem

Prunus laurocer. "Otto Luyken" Bobkovišeň lékařská 2l 20-30 cm 75 Kč 33 skladem

Prunus laurocer. "Rotundifolia" Bobkovišeň lékařská 9x9 cm 20-35 cm 42 Kč 0 Není
Prunus laurocer. "Rotundifolia" Bobkovišeň lékařská 2l 20-30 cm 85 Kč 54 skladem

Prunus s. Kikushidare-Sakura" Okrasná třešeň 10l km 200 cm 900 Kč 0 Není skl. Pouze osobní odběr
Pyracantha cocc."Orange Glow" Hlohyně šarlatovská 9x9 cm 20-40 cm 36 Kč 200 od 10.6
Pyracantha cocc."Orange Glow" Hlohyně šarlatovská 2l 20-30 cm 49 Kč 0 Není
Pyracantha cocc."Soleil d´Or" Hlohyně šarlatovská 9x9 cm 30-45 cm 36 Kč 200 od 10.6
Pyracantha cocc."Soleil d´Or" Hlohyně šarlatovská 2l 20-30 cm 49 Kč 0 Není
Rhododendron H "Azzuro" Pěnišník 9x9 cm 10-20 cm 72 Kč 32 od 5.8
Rhododendron H. "Belkanto" Pěnišník 4ll 30-40 cm 220 Kč 25 skladem

Rhododendron H "Madame Masson" Pěnišník 9x9 cm 10-20 cm 72 Kč 50 od 5.8
Rhododendron H "Polarnacht" Pěnišník 9x9 cm 10-20 cm 72 Kč 50 od 5.8
Rhododendron H "Polarnacht" Pěnišník 4l 30-40 cm 220 Kč 10 skladem

Rhododendron H. Taurus" Pěnišník 9x9 cm 10-20 cm 72 Kč 50 od 5.8
Rhododendron H."Scarlet Wonder" Pěnišník 2l 15-20 cm 110 Kč 17 skladem

Ribes Aureum Meruzalka zlatá 1,5l 20-30 cm 59 Kč 15 skladem

Salix caprea "Pendula" Vrba převislá 7l Km 150 cm 510 Kč 3 skladem Pouze osobní odběr
Salix erythroflexuosa Vrba pokroucená 3l 50-80 cm 95 Kč 0 Není
Salix integra "Hakuro Nishiki" Vrba celolistá 1l 20-30 cm 42 Kč 50 od 10.6
Salix integra "Hakuro Nishiki" Vrba celolistá 1,5l 40-60 cm 81 Kč 10 skladem

Spiraea bum."Anthony Waterer" Tavolník nízký 9x9 cm 15-30 cm 37 Kč 520 skladem

Spiraea bum."Anthony Waterer" Tavolník nízký 2l 30-40 cm 52 Kč 49 skladem

Spiraea bum."Anthony Waterer" Tavolník nízký 7l 60-80 cm 180 Kč 6 skladem Pouze osobní odběr
Spiraea bumalda "Crispa" Tavolník nízký 9x9 cm 15-30 cm 38 Kč 0 Není
Spiraea bumalda "Crispa" Tavolník nízký 2l 30-40 cm 53 Kč 38 skladem

Spiraea bumalda "Goldflame" Tavolník nízký 9x9 cm 15-20 cm 38 Kč 200 od 10.6
Spiraea bumalda "Goldflame" Tavolník nízký 2l 20-30 cm 53 Kč 0 Není
Spiraea cinerea "Grefsheim" Tavolník popelavý 9x9 cm 15-30 cm 37 Kč 317 skladem

Spiraea cinerea "Grefsheim" Tavolník popelavý 2l 30-40 cm 51 Kč 41 skladem

Spiraea jap."Golden Princess" Tavolník japonský 9x9 cm 15-20 cm 38 Kč 113 skladem

Spiraea jap."Golden Princess" Tavolník japonský 2l 20-30 cm 53 Kč 10 skladem

Spiraea jap."Little Princess" Tavolník japonský 9x9 cm 15-20 cm 38 Kč 192 skladem

Spiraea jap."Little Princess" Tavolník japonský 2l 20-30 cm 53 Kč 43 skladem

Spiraea jap."Little Princess" Tavolník japonský 7l 30-50 cm 190 Kč 7 skladem Pouze osobní odběr
Spiraea jap."Shirobana" Tavolník japonský 9x9 cm 15-20 cm 38 Kč 0 Není
Spiraea jap."Shirobana" Tavolník japonský 2l 20-30 cm 52 Kč 44 skladem

Spiraea vanhouttei Tavolník van-houteův 9x9 cm 15-20 cm 37 Kč 174 skladem

Spiraea vanhouttei Tavolník van-houteův 2l 20-30 cm 51 Kč 24 skladem

Syringa patula "Miss Kim" Šeřík sametový 9x9 cm 15-20 cm 48 Kč 80 od 10.6
Syringa patula "Miss Kim" Šeřík sametový 2l 20-30 cm 85 Kč 0 Není
Syringa vulgaris Šeřík obyčejný 7l 40-60 cm 95 Kč 5 skladem Pouze osobní odběr
Tilia cordata Lípa srdčitá 7l 100-130 cm 150 Kč 37 skladem Pouze osobní odběr
Vaccinium corymbosum Kanadská borůvka 2l 30-40 cm 160 Kč 4 skladem

Vaccinium corymbosum "Brigitta" Kanadská borůvka 9x9 cm 10-20 cm 72 Kč 50 od 3.7
Vinca minor Barvínek menší 9x9 cm 15-30 cm 35 Kč 46 skladem

Vinca minor "Variegata Barvínek menší panašovaný 9x9 cm 15-30 cm 35 Kč 12 skladem



Weigela florida "Candida" Vajgélie květnatá 9x9 cm 15-20 cm 41 Kč 15 od 10.6
Weigela florida "Candida" Vajgélie květnatá 2l 20-30 cm 54 Kč 0 Není
Weigela florida  "Nana Variegata" Vajgélie květnatá 9x9 cm 15-20 cm 41 Kč 10 od 10.6
Weigela florida  "Nana Variegata" Vajgélie květnatá 2l 20-30 cm 54 Kč 0 Není
Weigela florida  "Purpurea" Vajgélie květnatá 9x9 cm 15-20 cm 41 Kč 10 od 10.6
Weigela florida  "Purpurea" Vajgélie květnatá 2l 20-30 cm 54 Kč 0 Není
Weigela florida "Red Prince" Vajgélie květnatá 9x9 cm 15-20 cm 41 Kč 0 Není
Weigela florida "Red Prince" Vajgélie květnatá 2l 20-30 cm 54 Kč 8 skladem

Weigela hybrida "Red Prince" Vajgélie květnatá 7l 60-90 cm 190 Kč 7 skladem Pouze osobní odběr
Weigela florida  "Rumba" Vajgélie květnatá 9x9 cm 15-20 cm 41 Kč 20 od 10.6
Weigela florida  "Rumba" Vajgélie květnatá 2l 20-30 cm 54 Kč 0 Není
Weigela florida  "Variegata" Vajgélie květnatá 9x9 cm 15-20 cm 41 Kč 80 od 10.6
Weigela florida  "Variegata" Vajgélie květnatá 2l 20-30 cm 54 Kč 0 Není
Weigela florida  "Victoria" Vajgélie květnatá 9x9 cm 15-20 cm 41 Kč 115 skladem

Weigela florida  "Victoria" Vajgélie květnatá 2l 20-30 cm 54 Kč 24 skladem

Weigela hybrida "Boskoop Glory" Vajgélie hybrida 9x9 cm 15-25 cm 39 Kč 0 Není
Weigela hybrida "Boskoop Glory" Vajgélie hybrida 1,5l 30-50 cm 52 Kč 0 Není
Weigela hybrida "Boskoop Glory" Vajgélie hybrida 7l 60-90 cm 190 Kč 5 skladem Pouze osobní odběr
Weigela hybrida  "Eva Rathke" Vajgélie hybrida 9x9 cm 15-25 cm 39 Kč 70 skladem

Weigela hybrida "Eva Rathke" Vajgélie hybrida 2l 20-30 cm 54 Kč 21 skladem

Weigela hybrida "Eva Rathke" Vajgélie hybrida 7l 60-90 cm 190 Kč 7 skladem Pouze osobní odběr

Jehličnany

Rostlina Český název Kontejner Velikost Cena MO Poč.ks odběr od pozn.

Abies koreana Jedle korejská 5l 45-65 cm 290 Kč 3 skladem Pouze osobní odběr
Abies koreana Jedle korejská 2l 30-40 cm 250 Kč 6 skladem

Chamaecyparis  law. Columnaris Cypřiš lawsonův 2l 20-30 cm 65 Kč 20 skladem

Juniperus horizont. "Wiltonii" Jalovec polehlý 9x9 cm 15-25 cm 45 Kč 73 skladem

Juniperus horizont. "Wiltonii" Jalovec polehlý 1,5l 20-30 cm 71 Kč 5 skladem

Juniperus x media 'Gold Saucer' Jalovec prostřední 9x9 cm 15-25 cm 48 Kč 124 skladem

Juniperus x media 'Gold Saucer' Jalovec prostřední 2l 20-30 cm 98 Kč 4 skladem

Juniperus x media 'Gold Star' Jalovec prostřední 9x9 cm 15-25 cm 48 Kč 61 skladem

Juniperus x media 'Gold Star' Jalovec prostřední 2l 20-30 cm 98 Kč 0 Není
Juniperus squamata "Blue star" Jalovec šupinatý 9x9 cm 15-25 cm 48 Kč 72 skladem

Juniperus squamata "Blue star" Jalovec šupinatý 2l 20-30 cm 95 Kč 35 skladem

Juniperus virginiana "Skyrocket" Jalovec virginský 1,5l 15-20 cm 92 Kč 15 od 10.6
Larix decidua 'Pendula' Modřín opadavý 2l 100 cm 300 Kč 3 skladem Pouze osobní odběr
Microbiota decussata Mikrobiota křížolistá 1,5l 15-20 cm 92 Kč 30 od 10.6
Picea abies "Inversa" Smrk ztepilý 4l 20-30 cm 320 Kč 4 skladem Pouze osobní odběr
Picea glauca "Conica" Smrk zakrslý 2l 15-20 cm 160 Kč 11 skladem

Picea glauca "Sanders Blue" Smrk sivý 2l 30-40 cm 170 Kč 0 Není skl
Picea omorika Smrk srbský 5l 50-60 cm 170 Kč 5 skladem Pouze osobní odběr
Picea pungens Smrk stříbrný 5l 60-80 cm 170 Kč 3 skladem Pouze osobní odběr
Pinus mugo Kleč horská 2l 25-35 cm 70 Kč 20 skladem

Pinus mugo "Mughus" Borovice kleč 2l 15-25 cm 160 Kč 17 skladem

Pinus mugo "Pumillio" Borovice kleč 2l 15-25 cm 160 Kč 30 skladem

Pinus nigra Borovice černá 2l 30-40 cm 160 Kč 2 skladem

Taxus baccata "Davidi" Tis červený 2l 20-30 cm 130 Kč 8 skladem

Taxus baccata "Fastigiata" Tis červený 1,5l 15-20 cm 92 Kč 30 od 10.6
Taxus baccata "Fastigiata Aurea" Tis červený 1,5l 15-20 cm 92 Kč 40 od 10.6
Taxus baccata "Fastigiata Robusta" Tis prostřední 2l 20-30 cm 120 Kč 18 skladem

Taxus baccata "Washingtonii" Tis červený 1,5l 15-20 cm 92 Kč 30 od 10.6
Taxus media "Hillii" Tis červený 2l 20-30 cm 110 Kč 13 skladem

Thuja occ. "Europa gold" Zerav západní 9x9 cm 15-20 cm 44 Kč 0 Není
Thuja occ. "Europa gold" Zerav západní 2l 20-30 cm 75 Kč 20 skladem

Thuja occidentalis "Golden Globe" Zerav západní 9x9 cm 15-20 cm 39 Kč 200 od 6.5
Thuja occ."Malonyana" Zerav západní 2l 30-40 cm 60 Kč 38 skladem

Thuja occ. "Rheingold" Zerav západní 1,5l 10-12 cm 62 Kč 15 od 10.6
Thuja occ."Smaragd" Zerav západní 9x9 cm 20-30 cm 36 Kč 500 od 10.6
Thuja occ."Smaragd" Zerav západní 2l 30-50 cm 60 Kč 200 skladem

Thuja occ."Smaragd" Zerav západní 2l 50-80 cm 90 Kč 190 skladem

Thuja occ."Smaragd" Zerav západní 7l 50-80 cm 90 Kč 67 skladem Pouze osobní odběr
Thuja occ."Smaragd" Zerav západní 4l 80-100 cm 149 Kč 19 skladem Pouze osobní odběr
Thuja occ "Stolwijk Zerav západní 1,5l 15-20 cm 84 Kč 30 od 10.6
Thuja occ."Sunkist" Zerav západní 9x9 cm 15-20 cm 37 Kč 300 od 10.6

Ceny jsou včetně DPH


